
 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES      N.º DE 2019 
(da Sra. Deputada Aline Gurgel) 

 
“Solicita à Excelentíssima Senhor Ministro de Estado 

da Educação, informações sobre a situação das 

creches no Estado do Amapá”. 

 

 

 

Senhor Presidente, 

 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição 

Federal, combinado com os arts. 115 e 116 do Regimento Interno 

da Câmara dos Deputados, requeiro que seja encaminhado ao 

Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Educação, o presente 

requerimento de informações com as seguintes indagações: 

 

1 – Qual o quantitativo de Creches, no Estado do 

Amapá, que encontram-se com suas obras paradas? 

2 – Há previsão da retomada de obras dessas 

creches? 

3 – Para o presente exercício, quantas creches foram 

entregues? 

4 – Qual o número de beneficiados no ano de 2019? 

5 – Qual o número previsto que venham a ser 

beneficiados para o exercício de 2020? 

6 – Quais os motivos que levaram à não entrega, até 

o presente momento, da Creche Tio Soró no Distrito de Fazendinha, 

em Macapá/AP? 
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JUSTIFICATIVA 

 

É sabido da necessidade da instalação de creches 

que venham a atender a população mais carente da nossa 

sociedade. 

Cito aqui a mãe trabalhadora, que tem, além dos seus 

afazeres domésticos, o compromisso profissional que possa ajudar 

a melhorar sua renda familiar para a manutenção de sua família. 

Muita dessas mães são a mola mestre da família e, para tanto, não 

tem com quem deixar seus filhos, sendo a creche a solução para 

que possa, além de saber da segurança e cuidados que seu filho 

venha a receber, trabalhar para manter o sustento de seus filhos. 

Com o fito de trabalharmos nessa Casa do Congresso 

Nacional, pela melhoria da qualidade de vida dessas mães, bem 

como das nossas crianças, é que venho apresentar o presente 

Requerimento de informações. 

 

 

Sala das Sessões, em 11 de setembro de 2019 

 

Aline Gurgel 

Deputada Federal 

Republicanos/AP 
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